

## 总统视察占碑省翁俄县大米库存

4月4日,佐科维总统在占碑省翁俄县(Bungo)视察粮储公共公司的大米库存。



### 军警确保民众返乡欢度开斋节

4月4日,总警长里斯提约(右二)在国军总司令阿古斯(左二)陪同下视察巴厘吉利马努克(Gilimanuk)渡轮港口。他在讲话中表示,国警和国军将确保民众安全返乡,与家人等欢度开斋节。

# 总警长强调军警联合维持社会治安

## 承诺为返乡民众欢度开斋节提供安全感

【本报讯】国家总警长里斯提约(ListyoSigit Prabowo)强调称,国军与国警承诺为欢度2024年开斋节返乡民众提供安全感。

他承诺称,军警为佳节期间返乡和返程期间的民众准备营造安全的气氛,以免受到犯罪的扰乱。

里斯提约于4月4日在视察吉利马努克(Gilimanuk)和格达邦(Ketapang)渡口港后说:“我们必须预估经常出现犯罪的可能性。我认为国警在国军的协助下,不论是中央或基层方面,当然会采取防范措施。”

据了解,军警人员将在佳节期间返乡和返程流势中心地点驻守。即从返乡休息站开始及罪行经常出没处、

乃至经常出现交通堵塞的返乡地点等。

里斯提约将军称,警方也准备了服务和治安站哨,确保大家安全和舒适地返乡。军警也将以徒步及使用2轮机车进行安全巡逻活动。他说:“以使民众如受到安全干扰可立即向警方报案。警方徒步和使用2轮机车巡逻活动,促使民众确定军警总会出现在现场。”

另外,里斯提约冀请民众报告有关返乡者要留下的机动车辆或空屋,这些都向有关当局报告。他说:“至于要在长久的时间内留下空屋,请在附近的军分区司、警署及军支区报告,包括如要寄放贵重物品包括留下的房子,以使这些成为我们警员的巡逻活动地区。以至返乡者在离开及返抵家门时确保安全无事。” (Ing)

## 总统促穆丽亚妮及丽斯玛等部长就社会援助问题在宪院听证会直言不讳

【本报讯】佐科维总统指示财政部长斯丽·穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)及社会部长丽丝玛(Tri Rismaharini),就有关在宪法法院(MK)关于2024年大选结果纠纷案庭审中直言不讳说明真相。他要其下属解释他们在政府的职责,他也不限制他们所要表达的意见。

总统于4月3日在雅加达哈林机场向媒体说:“财政部长将解释国家预算案是如何落实的,社会部长将说明社会援助究竟是怎样供应的。稍后将全部解释清楚。”

关于某些人士在宪法法院申诉有关社会援助政治化的指控,佐科维总统不愿进一步发表评论。然而他确定穆丽亚妮等部长将于4月5日在宪法法院出庭作证,他希望大众媒体工作人员耐心等待诸部长的说明。他说:“全部将在周五应邀在宪法法院的庭审作证。”

此前,宪法法院传唤印尼前进内阁的4位部长出席

2024年大选结果纠纷案庭审,并要求诸部长就关于社会援助政治化,以及使用大量国家预算开支,以促成第二序号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰取得胜利作证。上述4位部长分别是财政部长斯丽·穆丽亚妮、社会部长丽丝玛、人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)、以及经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartanto)。

如悉,资深经济学家迪汀(Didin S. Damanhuri)认为,发放社会援助成为普拉波沃-吉布兰搭档在2024年大选获胜的决定性条件。

他是由甘贾尔-马福胜选团队聘请的专家,并于4月2日在雅加达宪法法院大楼的大选结果纠纷案出庭作证。

当时他说:“社会援助是第二序号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰的胜选工具,这是在许多数据痕迹中罕见的例子。” (Ing)

## 普拉博沃防长会见安华总理 国防部:增进印尼与大马国防合作关系

【本报讯】国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)访问中国和日本,分别会见习近平主席和岸田文雄首相后,紧接着访问马来西亚。

普拉博沃于4月3日晚间抵达马来西亚雪兰莪(Selangor)州莎阿南(Shah Alam)苏邦(Subang)空军基地。他在印尼国会第一委员会副主席、国军战略情报局负责人及国防部防务设施负责人等多位官员的陪同下进行访问。

普拉博沃于4月4日会见马来西亚总理安华(Anwar Ibrahim),根据马来邮报媒体的报道,普拉博沃当地时间上午9时抵达位于Perdana Putra的总理办公楼。

自普拉博沃被普选委员会

公布为2024年-2029年届总统候选人后,这是他首次访问马来西亚。

国防部的官方网页中也公布普拉博沃的访问,这次是为增进印尼与马来西亚之间的国防合作关系。网页于4月4日发布的内容写道:“双方的会晤基于加强两国外交关系的愿望,并对两国在未来的防务合作甚感乐观。”

据了解,普拉博沃在北京与中国主席习近平和在东京与日本首相岸田文雄的会面是为增进与印尼的密切关系。为何普拉博沃还未正式接任总统已分别与上述国家领导进行会面?

印度尼西亚国立大学国际关系观察家马赫穆迪(Yon

Machmudi)就此事认为,这位总统候选人但还未正式就职的访问是“不寻常”的问题。他说:“不过普拉博沃在这种情形下仍是佐科维的部长,因而能理解这种状态。”

马赫穆迪也把普拉博沃分别与习近平和岸田文雄的会面,当作是继续已缔结的友好合作。他仍强调普拉博沃的访问仍是以国防部长的身份,因为我国现任总统还是佐科维。

(Ing)

一报在手 能知天下事  
NO:10630425  
一九八一年创刊

# 國際日報

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台灣佛教慈濟基金會 印尼分會  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

遯境, 是非来临,  
心中要持一  
「宽」字。

恭錄自証嚴法師靜思語

## Bagus™ ALUMINUM FOIL

烤箱用铝箔纸 (食品级)

QUALITY ALUMINUM FOIL

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

### 放假启事

适逢伊斯兰教历 1445H 开斋节,本报自 2023 年 4 月 9 日(星期二)至 13 日(星期六)放假休刊,4 月 15 日(星期一)照常出版。敬希周知。恭祝各界人士节日快乐!

编辑部、广告部和发行部

永安藥業集團  
PT. SINDE BUDI SENTOSA  
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES  
ISO 9001:2008, ISO 22000:2005

## 恭祝 1445 H 年开斋节快乐!

### Selamat Idul Fitri 1445H!

清新让你感受祥和!  
Kesegaran acaraki, untuk damainya Hati!

acaraki.sparkling  
@acaraki.sparkling  
acaraki golden sparkling

Available at: Kota Tua, AEON Tanjung Barat, Landmark Pluit, Gadjah Mada (Yogyakarta), Grand Indonesia

Partners: All Fresh, RANCH & MARKET, FOODHALL, Grand Lucky, Family Mart, 7-Eleven, Indomart, L'Hypermarket, LuLu